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УПИС У 7. РАЗРЕД ЗА СЛЕДЕЋУ ГОДИНУ 
PLACEMENT IN YEAR 7 NEXT YEAR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Драги родитељу/старатељу 
 
Захваљујемо се што сте заинтересовани да упишете своје дете, чије име је горе наведено, у ову 
школу у Year 7. 
 
Пошто желите да упишете своје дете у ову школу, за њега смо одредили могуће место на уписној 
листи за следећу годину. Као што вероватно знате, док школа званично не прихвати попуњену 
молбу за упис, упис вашег детета не може да буде обављен.   
 
Ако желите да предате званичну молбу за упис, молимо вас на енглеском попуните приложену 
Молбу за упис у државне школе Новог Јужног Велса (Application to enrol in a NSW government school) 
и вратите овај формулар до горе наведеног датума. 
 
Молимо обратите пажњу: 
• обавезно морате да одговорите на сва питања из формулара осим питања о вашем занимању и 

образовању; 
• ако не примимо формулар до горе наведеног датума, сматраћемо да више нисте 

заинтересовани и уписно место ће бити понуђено другим ученицима; 
• ако предате молбу, па се онда предомислите, или се ваше околности промене и не желите да 

прихватите понуђено место, молимо вас да о томе што пре обавестите школу тако да можемо 
да контактирамо друге ученике са листе чекања. 

 

Име ученика: 

Календарска година уписа у Year 7: 

Рок за предају Молбе за упис:  

Школски број телефона у случају да вам је потребна помоћ: 



 

Procedures for secondary school enrolment: Letter 1 (Serbian 2) 

Ваша молба ће бити хитно прослеђена и размотрена. Ако буде одобрена, биће вам послата 
званична потврда о упису. Можда ћемо у појединим околностима морати са вама да размотримо 
неке аспекте информација које сте у молби приложили. У том случају, ми ћемо вас контактирати.  
 
Ако вам је потребна помоћ да попуните молбу Application to enrol in a NSW government school 
молимо вас контактирајте своју локалну основну школу, или назовите нас да закажете разговор са 
нашим средњошколским особљем. Ако вам је потребна помоћ тумача, можете да назовете 
Телефонску службу тумача на 131 450 и тражите тумача за свој језик. Тумач ће назвати школу док 
сте на вези да би вам помогао да разговарате. Ове услуге су за вас бесплатне. 
 
Захваљујем се на вашој сарадњи. 
 
С поштовањем 
 
 
 
 
Директор школе 
Principal 
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